



2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 20 de julio de 2009 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2010050034)

Advertido error material en la Orden de 20 de julio de 2009 por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso a puestos vacantes de personal funcionario del Cuerpo Técnico de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el DOE n.º 142, de 24 de julio, se procede a la oportuna rectificación.

En el Anexo IV, donde figuran los Tribunales encargados de la valoración de las fases de oposición y de concurso, en la página 21502, respecto al Tribunal n.º 2 relativo a la Especialidad de Administración General:

Donde dice:

“Vocales: Francisco Galán Cisneros”.

Debe decir:

“Vocales: Ángel Ramón Carrasco Sayago”.

• • •